直飞迪拜、阿拉木图

杭州机场新开2条亚洲国际航线

9月10日,迎亚运重点航线杭州=迪拜、杭州=阿拉木图开航仪式在杭州萧山国际机场 T4航站楼举

这意味着,杭州人可以从"家门口"直飞迪拜和阿拉木图。同时,杭州机场国际航线网络布局再添新节点,在中、西亚之间架起两座全新"空中桥梁",有力服务杭州亚运会航空运输需要。

●搭建亚运"空中桥梁" ○杭州人可以从家门口直飞迪拜、 阿拉木图

迪拜是中东地区的金融中心和 交通枢纽,也是世界著名的旅游胜 地,阿拉木图则是哈萨克斯坦最大 的城市和商业与文化中心。

迪拜航线由中国国际航空运营,使用空客 A330-300 执飞,每周三班。去程为每周三、五、日从杭州起飞,次日抵达迪拜;回程为每周一、四、六从迪拜起飞,当日抵达杭州。

该条航线开通后,杭州飞迪拜

仅需约9小时15分钟,比此前中转飞行最短时长节省近一半时间。

目前,阿联酋对中国公民开放 免签入境政策,中国公民持有效期 6个月以上的护照即可免签入境停 留30天。

阿拉木图航线由杭州亚运会官 方合作伙伴浙江长龙航空运营,使 用空客A321飞机执飞,每周三班。 去程为每周二、四、六从杭州起飞, 当日到达阿拉木图;回程为每周 二、四、六从阿拉木图起飞,当日抵

中国和哈萨克斯坦是山水相连的友好邻国,自2022年起,哈萨克斯坦对中国公民实行了14天免签政策,奠定了两国人民往来交流的良好契机。

●拓展国际化"朋友圈"

○杭州机场国际地区通航点达28个

航线开通后,运动员、技术官员、媒体、观众等各类"涉亚"群体将从这两条便携运输通道抵达杭州,开启他们的亚运之旅。

"我们在到达流线荷花池上, 特地布置了亚运赛事使用的龙舟、 皮艇、划艇。"杭州机场航站区相关 负责人说,这样让运动员一下飞 机,就能感受到浓浓的亚运氛围和 杭州人民的热情。

杭州机场相关负责人表示,此次两条航线的开通,将进一步拓展国际化"朋友圈",为未来经贸、旅游等合作往来提供了更加多元化的选择,推动人流、物流向浙江汇聚,并从浙江走向世界。

"我们在省委省政府的大力支持和民航上级单位的关心帮助下, 开展多轮市场调研、专题研究和分析论证后,顺利开通迪拜、阿拉木 图两条亚洲航线。"该负责人介绍, 至此,杭州机场国际地区通航点增加至28个,通航三大洲17个国家及地区,其中境外亚洲航点达17个,为 广大旅客提供便捷的往来通道。

与此同时,杭州机场将全力构建全球主要航空枢纽的航线网络,扮靓亚运"第一窗口"。

□来源:潮新闻

绍兴"上新"397辆新能源公交车 其中140多辆新车将用于亚运交通服务保障

导报讯 9月12日上午,"迎亚运强保障树形象"绍兴公交2023年度新能源车辆投运仪式在镜湖停保场举行。

绍兴市区今年更新了397辆公交车,全部为新能源车辆,其中140余辆新车将用于亚运公交服务保障,为参赛选手、观赛市民、媒体记者等提供舒适、便捷的接驳服务。

今年以来,该市新采购的公交

车中8米左右的小车型比例提升明显,相比以往10米、12米的大车型,小车型更加节能、灵活。新购车辆采用低人口制式,配空气悬架、360°全景环视系统、电子后视镜、安全卫士等舒适性和安全性配置,还具备车身升降侧跪、无障碍区域、充电USB口等便民设施。

从传统的燃油公交车到如今随 处可见的新能源公交车,绍兴市区 公交始终践行绿色发展理念,新车全部更新后,新能源车辆比例将达到95.27%,年均减少碳排放约65万吨。

亚运会期间,绍兴市区还将开 行2条公交观赛专线,13条场馆及 运动员住宿点接驳专线。

□通讯员 林佳妮



亚运+观潮节临近 **杭海城际铁路** "铁潮"服务队出发啦



海宁运营公司、海宁市交通运输局及大元公交共同签署"无忧出行畅行潮城"交通联动保障合作书。姚泽权/摄

导报讯 9月13日上午,浙江交通集团旗下浙江轨道集团海宁运营公司举办的"潮涌亚运同爱同在"第三届观潮节交通保障工作启动仪式,在杭海城际盐官站进行。

今年的观潮节恰逢杭州第19届亚运会和中秋国庆长假之际,为应对即将到来的大客流,负责运营杭海城际的浙江轨道集团海宁运营公司联合海宁市交通运输局、大元公交等单位,制定了多种交通运输保障服务,以"无缝换乘"的形式优化乘客观潮体验。活动现场,各方共同签署了"无忧出行畅行潮城"交通联动保障合作书,来自海宁运营公司"铁潮"服务队的亚运志愿者进行了"十字文明用语"双语展示。亚运期间,"铁潮"服务队将以双语服务、观潮保障服务、亚运爱心服务等为内容,保障市民和观赛乘客们的畅通出行。

据了解,杭海城际"铁潮"服务品牌于2022年6月正式发布,目前已推出14种便民服务措施,累计服务乘客1200余万人次,服务监督热线累计接入电话23000余次,获乘客表扬1000余次。

来自湖州的李女士带着家人乘坐高铁前来观潮。"怕过几天人太多,特意提前过来海宁,一开始很担心会找不到去景区的路,来这以后发现担心是多余的。从海宁高铁西站下车后,通过长廊2分钟换乘就搭上了杭海城际,沿途有工作人员专门为去景区的乘客提供引导。在盐官站下车后换乘地面公交,就能一路直达景区。"李女士兴奋地表示,"真的非常便利,有了这样的公共交通服务,我在盐官看完大潮后,还可以再去杭州看一场亚运比赛呢!"

家住盐官的孙奶奶对观潮节和杭海城际都有着特殊的感情,活动当天一大早就特意赶来现场:"我坐轮椅,平时很少出门,自从杭海城际推出爱心预约服务后,就方便多了。"孙奶奶笑着说:"每次我想出门,就提前拨打服务热线预约,只要告诉他们乘车时间和地点,工作人员就会提供接力式服务,帮我顺利乘车。"

海宁运营公司还特意制作了观潮"小贴士",乘坐杭海城际的乘客们只需要通过一张手卡,就能获得换乘公交车、景区购票、杭海城际的运营时间和潮汐时间等指引。

据悉,浙江轨道集团海宁运营公司还将联合浙大国际校区站组建"留学生志愿服务队",上线"潮涌亚运"观潮主题列车等丰富形式,全面提升亚运会和观潮节期间的乘客出行美好指数,以"鹃湖牵手西湖"的独特魅力同享亚运精彩。

□通讯员 杜思熠 刘晓慧 范哲 记者 李晓玉

衢州:靠前服务助企业发展提速

导报讯"我们中标浙江石油综合能源销售有限公司金丽衢片区油品配送业务后,交通窗口主动、迅速帮助我公司指导完善审批材料,有效保障了公司业务开展。"9月6日,衢州市四海通物流有限公司负责人吴伟平将一面锦旗送到衢州政务服务中心交通窗口,感激地说道。

今年以来,衢州市交通运输局、 衢州市公路港航与运输管理中心、 衢州市政务服务中心交通窗口靠 前服务,主动走访企业,通过技术 支持、多部门联合等方式协调解决 企业急难愁盼问题,在企业安全管 理水平提升、经营业务提质增效等 方面发挥交通力量。

记者了解到,为帮助衢州柳丰物流公司切实提高安全管理水平,尽早摘牌,衢州市交通运输局组织专业技术人员多次上门指导企业整改,制定整改工作方案,帮助企业规范安全管理制度,将企业车辆的检验率、报废率、违法处理率提升至100%。通过政企双方的努力,

企业安全管理水平得到极大提升,整改工作于7月通过市道安办验收,成功提前摘牌。

同时,服务靠前。在服务四海通物流有限公司时,交通工作人员与企业负责人一起分析企业在油品运输运力、经营范围等方面的需求。在明确需求后,衢州市交通运输局指派专业人员现场指导企业制作运力发展和增加经营范围申请材料,协调各方及时对企业申请事项进行评审,并于8月完成审批,有效保障了企业业务开展。

牵线搭桥,助力企业融资解困。自中国人民银行交通物流领域再贷款优惠政策将延续至2023年后,衢州市交通运输局在各物流园区、市物流行业协会、快运业协会、衢江区物流协会的积极配合下,通过行业联络群、短信电话提醒、现场走访等方式,摸排3745家企业(个人),收到企业贷款需求81家,规模10010万元。

□记者 陈保罗 通讯员 王跃良 陈新

浙江交通集团台州区域工会联盟成立

导报讯,9月6日,浙江交通集团携手地方政府相关部门单位共同成立台州区域工会联盟。浙江交通集团党委委员、工会主席柴云妹,台州市总工会党组书记、常务副主席项先贵,浙江省交通运输工会副主任姚文明,台州市发改委、台州市交通运输局、台州市公安交警局、台州市人社局等单位相关负责人出席仪式。

台州区域工会联盟由23家浙江交通集团在台州企业组成,包括轨道交通和高速公路运营、铁路和高速公路等重大项目建设、路产城开发、金融、商贸、物流等多领域,覆盖员工近2700名。联盟成立后,各成员单位将以创建"山海情"品牌为抓手,根据企业规模和业务关联度,以组团形式参与和开展相关工作,共同打造思想共促平台、人才共育平台、服务共推平台、活动共办平台、共富平台5大平台,推动工会联盟成员单位融合资源、融汇合力、融人发展。

"作为全省综合交通投融资主平台和综合交通建设主力军,浙江交通集团工会积极响应省总工会'幸福共同体企业领头雁行动'号召,以区域工会联盟为主要抓手,将信息、资源、人才等最大限度共享、流动起来,实现工作条块结合、优势互补、共建共享,将工会力量嵌入产业工人'成长链'、产业'发展链'、关爱职工'服务链',进一步发挥好功能,承担好责任、服务好发展。"柴云妹表示。

据悉,该联盟成立后,将聚焦产业队伍改革,技能



创新、公益服务、数字化建设、技能创新等主方向,深入推动科技创新与产业提升双联动,联合开展QC(质量控制)攻关、"五小"创新,技能比武、丰收助农、台州"和合通"数字系统开发等工作,充分激发职工创新创造活力,不断提升交通行业及关联产业服务水平,履行社会责任,彰显国企担当。

此外,联盟还邀请了台州市总工会、台州市发改委、台州市交通运输局、台州市公安交警局、台州市人社局、台州市交投集团等地方单位加盟,参与共富行动等各项工作。

□记者 沈颖惺 通讯员 赵邓舒宁 陈怡宁